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LEXIRE (BX) EIBRAH
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wNiERE



I ZfEsRE (JIAERIRE

IEXRTHBPIREZHEIRERE, UETEARNIER FMEA,
PRI LAERERE., BHEE, FR. FRHHE. EiEHtruedifalse.
RIELEIR. SR (struct) FoohE (cell) #MAFLHRIELRE, AT
WE ] AR R A RSB — MRS HRIEMAE S, LE—MEIREEE,

AL R RTRISIER B, FRER RIS, HeiEsRiIya]
PR RERE S & SR 2 TSR R




I #Ee B -S(EE () IERImE

ERXRTHHBWERE R BRSEN. THSEN. 2RBEM
WABEF R

AINBILT, AEARRTFEDRERNENREF R, AFRA
] LEROIARNEHEREMBE, BrfLLEFERAENNERREXRT
MEEUEHENAE G, FEEA AT E AL NS E BEE = XA AN 1F,

Fr 8 B R IR SRR PR ER T FF LU AN AR A I 2 . B FEZRRY
11F. PR RUEREE R LIERRFEEM




1 &

GEAE L

faugn:

>> a=1:10

a =

10

1

2

>3

4

5

>> b =[1,2,3;
4,5,6;
7,8,49]

S
o O N
o & W

(2) LR IRE



I HuEsRE -8 CJIERIEE

WEARARTUNIEE (double) SR RFBE (single) BN RTF R
TFRIAATIEE, BRI LUBE— & RV R (single) K EAIER
(B4 RN BREIE,

— AR (E A XUEERFHE AT 3.4 x 10738 5(£9/VvF -3.4 x 10738 HY
Bo WTFAUTXMIMEEZBIRNGIE, PTLUERNEE, WA LUER

Bi5E, BERBEFRENRNEFELD,




I HuEsRE -8 CJIERIEE

{F40: »9b = single(12.2.5)
>>a = 12.25
b =
a =
1x1 single
12.2500
12.2500
>>whos
Name Size Bytes Class Attributes >>whos

Name Size Bytes Class Attributes

Qa 1x1 g8 double
b  1x1 4 single



| EiEse Y- B8k () IERIRE
EALARITH, FRENENTEERE T EEE8. 161U, 326411
AR SHNERSHEREERE, ATERRGPIANTHELREZNEE

A, MAEEXBEMRETEN, FEEERENEIERE,

ERE AR

uint8 SRIFASEEL, BUESEES 0 ~ 255 (0 ~ 28-1)

int8 SRIBFRTSEE, SUETEE -128 ~ 127 (-27 ~ 27-1)

uint16 16(RIFTCRFSEEEL, BB 0 ~ 65535 (0 ~ 26-1)

int16 16RIEFSEE, FEBEN -32768 ~ 32767 (-215 ~ 215-1)

uint32 2{UTFTEEE, BUBETEEN0 ~ 4294967295 (0 ~ 232-1)

int32 R2RTERFEEE, UETOE) -2147483648 ~ 2147483647 (-231 ~ 231-1)

uint64 GARITCRIE RS, BUBETBEINO0 ~ 18446744073709551615 (0 ~ 264-1)

int64 GARIERFS RS, HUBETBEN -9223372036854775808 ~ 9223372036854775807 (-263 ~ 263-1)




I EESE R - B3 CJIERIEE

{5190: EAUINt8E X B4

>> uintg8(200) >> uintg8(300) >> uintg(-10)
ans = ans = ans =
1x1 uintsg 1x1 uintg 1x1 uintg
200 255 O

A LUER, SFEEXNBIERUINtSKREEETEE 2T E,

MEEEZHMTEERE (F) R

Ll
[l




I EESE R - B3 CJIERIEE

fBlan: BEREITH

>> x1=int8([1:9]) >> x2=int32([1:9])

X1l = X2 =

1xX9 Intg 1X9 Int32

1 2 3 4 5 66 7 8 9 1 2 3 4 5 66 7 8 9
>> x1+x2

IR TRIARYSE 0 5. BEEA R e SHEERE B HENFERE
WAHIZH,

KERITHETRREEER, BREGHA

N)

BAo




153 (JIAERIRE

SR —MIFHRAEIELEW, B tNa+bi (a,bty L) HEIMAER, RINBERZE
complex double FYZ£EY, AT complex single B9ZEEY, Hreh, affAsEEF, bIRARESR,
IMAEER L, SEHZFTO0 (Bb=0) , XPMNEHATLUM AL, HzEEFFETFO0, i
ETF0 (Bla=0HEbARAN0) BY, z=bi, BFzAMEL

EHHNNEEMEWT:

ASESEM . (a+bi)+ (c+di)=(a+c)+(b+d)i
BESEN: (@a+bi)—(c+di)=(a—c)+ (b—d)i
TS SE N - (a + bi) * (c + di) = (ac — bd) + (bc + ad)i

BRSESEN (a+ bi) / (c+di) =[(ac+ bd) / (c* + d*)] + [(bc — ad) / (¢* + d?)]i



153 (JIAERIRE

EIERARTH, REBZTREKRASBEEIENN—EERNE,

90
real(z) TR S 2RI E6
imag(z) ITTEEHES
abs(z) RS IR

angle(z) LURE A B4 HE 2 BYMEHBarctan(a/b)



| SRR S

flal: EBHIET.

%eliEE X
>> a=1+3]
a =
1x1 complex
double
1.0+ 3.0000i

%E 2L ER
>> real(a)

» ans =

1x1 double
1

"

%E ENE BB
>> imag(a)
ans =
1x1 double
3

(2) LR IRE

=k GIENITN=:
>> angle(a)
ans =
1x1 double
1.24490



I #iEsc Rl - 2R R () IERImE

PR ENEE “true” M “false” WNEERN—MER
EEA, —fiwkii, B3 "2 ALRT, 21 R AORT. 'k
NATTHIZIBIEER, EAESIUS5ZEBIEE, IERXKTRFR
BIFEEEFEWEE "B , KEEEMEE K .

AR S B AENR R EEEE LU TN

(1)logicaliXzl, PIRESRENLINAZIRMETERTILNAH, HA
EBETEN B, ERNA R

(2)truelk £y, FEEZIEEEINE,

(3)falsetzl, FHE2ZHERELNH,




I #iEsc Rl - 2R R () IERImE

{50 A AR R EGE I L IF AR SR B SN ZH T A

0= e B (1 4B i YItEEIERIEED % EENtrueRVERE %= g JufalseIFE %

>> a=~eye(3,3)*3 >> b=logical(a) >> c=true(size(a)) >> d=false(size(a))
a= b = B = d =

o 3 3 » 2x3 logical » 3x3 logical » 3x3 logical

3 O 3 o 1 1 1 1 1 o O O

3 3 0O 1 O 1 1 1 1 o O O

1 1 O 1 1 1 o O O



| RIEAR FRAFHE

(2) LR IRE

T RRTTH, AESISERILNFR (Character) BPAILATE A%
— P EFERMAE,.
— P FHRAEFERAAA—NTHEE, MFRFEAENE—TFH (B
=TI , WUEFRFRERENEXFEFRTIERENE—PNTEFR, R
ERXNINE R NDARAIENF M. WrILIAXNE| 58 & XA/
RFFTE, FRAESFRABERETIZUENAINML. NBAREFRHNRKE
HHE, BEIFREZENER.




i
2
Ji
2
2
Ji

FIAXRKXKTH, MERNFR
=AM ES| SHEER,
HITRARE, WNEILRX
TCRR L& HHIA
>> a='baltamatica’
a =

1x11 char

‘baltamatica’

T

= A =

FRRENESNFRT (B
BB EFR) #EMERNIE
fEN—1PtR. LRTE
a1l X 11 B9%ERE, mTLL

Fisize(a)ap S &1F:

-\

>> size(a)
ans =
ab, abal %1

7115

(2) LR IRE

FRENERARAE NG| S gt
X, SIE—MRFREL FHEA:
>> b="baltamatica"
b =

1x1 string

"baltamatica"
—PNFRFBEA—TTTER, EA
size(b)gsr <RI UEI8E
>> size(b)
ans =

1 1 %1171%



I FHESRE - S I

HY

EMIR (struct) AL XKITiRH

— MR R B HEF 8 R — 1SS AREY

PHERE, — SRR SERZEAEMN,
XA asilfgas (field) , S MMEAFA]
DIFEIE R R T FREEERE, P
REIE 17y [R) 7 B &N HE Y 15 7€ AU 13 =2 2R X

1gf F

O E AR TIA IR

RS FASHY R EEL

53 12— MEETa. b=

(2) LR IRE

2

9

(1x6 double)

(1x5 char)

(3%3 double)



I EE S B - () IERImE

& BEBRT, FASWIR (8EF TEHRIINVTHELIEE) NERREELRFNAFRFTE
FESMEGREHELREN AN AA—RRMVIERRTTEA REFERFA/NBE
MEIRRENTTER, SHENTESENEEERNRESHIRREFMEFE,

& SR RE T E—PRERFREEESIERNT A, XA LUER P X SRR 1TRAS
BRI 51(E. RNAFRLRRSERCATEWR, TRPBEXRIMXMG
PR Z B HITEHRT®E, EREMAEFAEFRINE, SERITHEWRRERE
AL AR TTIRIEo

& AR BIEMAR] LG BHE I F RS, XIFEN AR EER e BIEFI S 2 /(S
B TR .



1 &

B R L1

fgn: ERMEZEQIZBEMWIALG], DIEMRREFIR TR,

>> staff
>> staff.name="jerry’; staff =
>> staff.gender="'male’; 1x1 struct
>> staff.age="30"; » name: 'jerry'
>> staff.number='9797997"; gender: 'male’
age: '30°

number: '9797997"
staff B1& LAZE 1R SE B IZ 8 BV 2R

(2) LR IRE



I #ESE B - ok Eh el () IERImE

ToREEE (cell) BAERRITHI—MIFHREIERE, ALK ThEEh A
EM—F TR A ERBARERE, &M XM, HRtiEErITT
A URER—M AT EERENE NN E R E, NTITERALE
AEWRTMAEFESAZE, 8—1TMHENATE A UTERNE,




1 &

i Ik €| (JIAERIRE
M—AKBVEEREE—1F, TTREANNEFZEEENSER. TERITREEERSE

MTEE, ERTHE—M2X3NTHRERAE, TRBEANEITERETEFSER. F

NREPEHM—NEHERA, F27ERFE 7 HM3MERENGAH, HFslR— 1R —

T ITREANTRE,

Celll,1 Cell 1,2 Cell1,3
3 4 2 ‘Anne Smish’
‘3,14159 ' 2.3+0.1i 4-0.7i
9 ¢ 5 ‘Clear al
8 5 1 ‘Maybe  ’ 3445i 740.2i
‘0.46565
Cell2,1 Cell2,3 Cell2,3
4 2
-7 2 14 ‘temp’
1.1 2.5 6.0 0.57 1 3
8 3 -45
i 2 .18 3 7325 0.248i
12 -1 i4 0 . 248i




I #ESE B - ok Eh el () IERImE

TCREEUH AT LU — 2. T2ERY, XNEARITRHATTIH, AILUER "2
R BREE "2 FMr AT

ZEra A TTREZZE R XA G0 T

> EAMTRVATEERAEN EXM, SBRRE—TTFEESBINBENTE. —&
RANXHNET . SR FEIEERNSSEMA 15, MtRAXAEARBIHNT MR
5| AR TIIRIAY,

> EMEREERTEZWRENAR T, MtRMARARBEF TR, FILEEER
ERIRPER. TREEEEZEERARFEARRKENFREE,

> ERFFNAT, AR ALRTEE SRS RASEERN A HIRE




I #ESE B - ok Eh el () IERImE

TR L, TTRREBEEM—ARIERE—F, TRIERN /ML
= KAR o —MIEERRIBERTES “[]7 , melZE LA
FEANERES “ {1 7 . TREANCESNSHEMERIEG UL
P, AFJERHRES []” BRAEES ° I 7 BIA, Eohitiid
RIERIRERERESHETRRDIRITR, RS SKI1T




I #ESE B - ok Eh el () IERImE

flan: el oheEh AL A,

> A={[1 561 2;8 561 2;745 2 1],'hello hello';[2+51, 6-4i],-pi:pi/4:pi}
A =
2x2 cell array
5l 1
{3x5 double }
{[2.0000 + 5 .O000I 6.0000 - 4.0000i]}
5 2
{'hello hello' }
{[-3.1416 -2.3562 -1.5708 -0.7854 ...J}



I #ESE B - ok Eh el () IERImE

AR ToREEHRENEEA () 0 {} X

>»>a={[1,2,3],'hello' ,magic(3)}

8
—

a=
1x3 cell array
{[1 2 3]} {hello'}y {3x3 double}
>> a(3) % ERRRERF T »>a{3} % FERARINNEFTHRNEERE
ans = ans =

1x1 cell array

N NS
o0 R
A W

{3x3 double}



1 &

R R - B EX A1

(2) LR IRE

R ER AT — TP ETE M RERAVREA R RBVEHERE, BRI AWWAY el 7] LUST 55 7k

15 @5 FHRERZ KL,

Sl Bl ESin R 2

>>fun_handle=@sin

fun_handle =

1x1 function_handle

@sin

ERARIBARRIEE A NS BEE AR
—F. BIMITFTERMIBARASIEFNE:
>> fun_handle(20)
ans =

0.91249
>> Sin(20)

ans =

0.91249



1 2RSS B - R ER A4 () IERImE

BRIEARAY A A A LUEd fevali# 1T, B0,
[y1,y2,..]=feval(fhandle,x1.... xn)

Hr, fhandleNREARABEFE, x1,...xnAESEHFIK,

XHE AN S THITUSEGIRA AT E0IRE I RPIXT R AY R £,

KLf--EEITE

JERRTIEF T
(1) BUERRHIG (2) ElUEEtestir ENHY K LR EIHR (3) AAZAWR
function >> fhandle=@test2 >> feval(fhandle,1,2)
f=test2(x,y) fhandle=
f=x-y; 1x1 function handle ans =

end test2 -1



I E R KX (JIAERIRE

& 2 R EAEN R RIFLL B R, H—FRENAN, EBEZSMRANBLSN. EH
BRI LUER X HFRNEENZE, BE2ERRIMIBITHRIERR, =HRAKRSHNE, WEE
B RERNEETE:

fhandle = @(ZE) expr

MEMNEBREBERRE—TXMEEEN:. exprAlERRITRAETI, BREWEMR, BIRITERINET
RES. TENRWAZREIR, FIE50MR. @AILRKITHIERER, BTFEILREWR,

K-t E— T

»>s5qr = @(X) xN2; K. AERBRIEEIZETIIRE, HitE x=2 #9fE

sqr = (a)f(x)=e" -2—x
(D) f(x)=cos(x)+1—x
(c)f(x)=In(x)—5+x
(d)f(x)=x"-10x

1x1 function_handle

C(X)X.N N2



ENHMZEFE R



1t AREHA? HAREM?

#eH (Array) B—MEURLEN, BAREE—RT

MERENTTE, XEpEFLUEIERS| (Bl

BH=S) FKiflnl,

- AILIBAES(RETEEA, H190(1,2,3,4, 5]

- BN ITEEE—1TRSl, MIFEITEL FrlL

FRBEANZRSIN], 2, 3,4, 5

5+

- —#EHAA . RIKFRRFEDERIERZA[85, 90,
78,92], AILLUBIERS|IKIFRFEN DI,

o FERRAR. — P UIRMIBE(UTR, BE—1T1FR—
HREE(L, B—FER—HEEEL

(2) LR IRE

BB HRITMYARRR 45, EHENR
FOPIFEEBZRN— R

« BEFHTTEEEITSMYISREMLR,
;J%EBEELXH?%&?E%E, tbanmnis. FESE
7=

— MR FE S SHEELSGED LUAER—
[, §—17TFK—1FE, BHEESE, £
5B ARE,

XAIFNERZ

o« FE[ERTAERERA, —HHRARUEER 1Xn B nX189EE (RE—1TH

FEFEE R B —FIRIERE) o

o WAFLUEZ4M0, 1, 2, 3,-), MRS 4R,



| — 4 ERsA AR Pkt 3=

BIEMmS, CIE—HLAN, JLUBE LT LMMA ERKHT,

(1)EERNE: I, IUERZRBEITIR. @S0 RoRHRAEATERE, X
HAPMNERERTTER, E—HEH,

(2)FKEMZE: x=aiinc:b, EFEAXMAECIE—4HLNAN, aflbA—%EmE
AR IEMNZ IEEE, inchHEEMBIRL K, WRafbAEHES, &HE&inc
o] LA Ak (BIRR 0 119885, IRIEaMbRIAR/NINARRE, inchI BURALESL, WrILUEKAR
PR — RS EE,

(3)ZFaIFELL AR /5% x=linspace(a,b,n), X5 AKBREIEaFIbZa]RY
X i8] RFEIn MR MERESUE S,

(4)FBIFEEXT# AR 5% x=logspace(a,b,n), RAXMFER, FIREREFSR
SNENNERT, REBEXNBITEEIINMRERKEE. Bl £108F 10
ANaFfl102b (I0BINXE) ZiBER N TN ro )



1 ZEHR BRI () IERImE

(1) ZRESTESEINTRNNAE, BERES (2) BEZEEZ1TRVIEM, BREAD S HRR1T.
NERAREZITE, W FFRITEEREE,

>»a=[1352406;738
10]

a =

>>a=[1234]

a =

1 2 3 4

NI SIS
o A0
& W



1 SXAABIER N
>> x1=[0,pi,0.3%pi,1.5,2] Y HEEH NI KA
X1l =
0.0000 3.1416 0.9425 1.5000 2.0000
>> X2=0:0.6:6 Yo b KA BT
X2 =
1 -- 6
0.0000 ©O.c000 1.2000 1.8000 2.4000
7 -- 11
3.6000 4.2000 4.8000 5.4000 ©.0000
>> x3=linspace(1,6,7)  Y=5[A]BE LA RlE
X3 =
1 -- 6
1.0000 1.8333 2.6667 3.5000 4.3333
5 7
©.0000
>> x4=logspace(1,4,5) %~ ] 0 A By
x4 =
1.0e+04 *
0.0010 0O.0056 0.0316 0.1778 1.0000

3.0000

5.1667

(2) LR IRE



1 2 RER

BIEFEPER B —F 5 /A A ones.
al, BIE—THEZFAMB 5X1FRE,

>>z = zeros(5,1)

Z =

O © © © O

>>z = ones(5,1)

Z =

B R R opoR

(2) LR IRE

zeros 3¢ rand ZRE, I

>>z = rand(5,1)

Z =

0.5928
0.8443
0.85749
0.8473
0.6236



1 ZEPERYEE RY CJIERIEE

BiERINE:
- EOSITEERITANBNIEE, EER/\ESIER,
- BEEK:

1. WNEERELL “[]7 RFRRFTS, EENPMETESUINEEEESN;
2. FFEEITRRZBIRTRHES HE, 1T51TZEIEN S 2R,

3. BEXRXNMBESEEX,

4, & “[]” xR, RATHERR,

5. MIRAREERFELER, AIUBERS 7 4R,



1 ZEFERYEE RY

e
>»A=[123,456; 738 4]

A =

N AR
o 0 N
o6 W

(2) LR IRE=

O

> [[1 2 3[4 5 6];[7 8 a]]

ans =
1 2 3
4 5 o
7 8 9
N




1 ZEPERYEE RY CJIERIEE

M3 EERGE
o« SFEPERVRIRLCIRREY, ERBNEMERSHAU, HEREAFZELL
o ATRERXERE, PILRFREBMARNERERSIVEE A—XAXXHR, ARILEXEL.m AR ER,
BIM> {5
« MXFR—MEI UEIEAR TR FIaiTRIX A XM, ER U2 Aas < VX A RE T S mFd,
- FEUAEFEAFINEMLSIMXG, AErRESEFEIKREIZAREER,
« FHIERRTEHLITEORBAMHAHR, KREFEMERIAIHRAANEIRFF,

S5 ;
(1) TERARgREIEFHREI—DRZ N sample.m BIMX M, TEXHEFEHSI—DR I gmatrix FIFERE:
(2) BITMX M, FIERKToSITEORBMANXER, I XEME



13B

% NS, f AR R ematrix
ematrix = [373 89 90 83 382 92 20:

028 32 DAL 000 ST 8 B3l 287
st oo 200 G235 O30 02 T478;

0.0900
9.2830
0.2000
0.0660

e B4 B
sample.mx
1
2
3
4
5 3820 BOZ 66 89 90 56 BOB0;
6 7827 B7 890 B557 45 123 35]
0
>> sample
gmatrix=
5x7 double matrix
1.0e+03 *
0.3780 0.08490
3.8290 0.0320
0.3880 0.3890
3.8290 0.8920
7.8270 0O.0670

0.8900

0.0830
2.9380
0.9230
0.08490
©.5570

0.32820
0.3780
0.9200
0.0900
0.0450

0.0920
0.8390
0.0920
0.0560
0.1230

0.02490
0.02490
7.4780
8.9800
0.0350

(2) LR IRE



1 ZEPERYEE RY () IERImE

csVvXX R E:

AR LIRcsVX R, ERAFRBEFEE "SUR EIH "SADUET , EFESNAcsVF,
ERESANEE, R EEERPTRANFRTE,

FAHE.csv gL o X
() i BE BT #E {pE  #H mbR: | simms v 3 (1892 ° @i O Fxm
(N =t = ma .LT; A WwH 3 e mmr & o R e e
Ci/baltamatica/examples/smexample/train.csy

1 4 5 6 T 8 9 10
1 S a Sex Sarcl ar
2 1.00000 0.00000 2.00000 "Braund Ar Owen Harrls male 22.00000 00000 000000 Af521171
3 200000 1.00000 1.00000 "Cumings. fley (Florence 38.00000 1.00000 0.00000 RPC 175599
4 3.00000 1.00000 3.00000 "Helkkinen  Miss. Laina® 26.00000 0.00000 0.00000 ONO2 310
5 4.00000 L0000 1.00000 "Futralle  1es Heathy (Lily femals 35.00000 100000 000000 1138030000
6 5.00000 0.00000 3.00000 Henr male 35.00000 0.00000 0.00000 373450.0000
T £.00000 0.00000 3.00000 "Marar mals 0.00000 0.00000 330877.0000
8 7.00000 0.00000 1.00000 "MeCarthy M Timothy J" male 5e.00000 0.00000 0.00000 1746300000
9 8.00000 0.00000 3.00000 "Palsson  ter. Gosta Leon male 200000 3.00000 1.00000 348909.0000
10 0.00000 1.00000 3.00000 “lohnson  [Elise 27.00000 0.00000 200000 34T742.0000
11 10.00000 L.0000a 2.00000 "Nasser  :holas 14.00000 L.00000 000000 2377360000
12 11.00000 1.00000 3.00000 "Sandstrom s Margueriteh  female 4.00000 100000 1.00000 PP 55449
13 12.00000 1.00000 1.00000 "HBonnell  Miss. Elizabath femals 58.00000 0.00000 0.00000 113783.0000
14 13.00000 0.00000 3.00000 iyl mala 20.00000 0.00000 (1.00000 AfG, 2151

14 meenn A Aneen A Annon [TE L T e 18 o e 1 Aneen oAnnen ~aTAnn Aeen



1 ZEPERYEE RY () IERImE

. eye(n) Bl x BUREE
« eye(m, n)  BIE x BfifERE
« ones(n) gl x 217

- ones(m, n) BIE x 213k
- zeros(m, n) BIE x L0k




1 ZEPERYEE RY () IERImE

wvand(n)  TE[0, L]KIEIRBIE— nXn 5 7EHIREHIER
crand(m, n) 1E[0, LIKEIMAIE— mxn 14545 T5R0MEH 5ERE

~diag(v) BlE—mEVvHRITE AN AN AR
smagic(n)  ER n MEHER




I B2 157k AE %

(2) LR IRE=

-~

O

>> zeros(3)

ans =

00O
00O
00O

>> zeros(2,3)

ans =

o O O
o O O

O

>> ones(3)

ans =

RRR
BB R
BB R

>> ones(2,3)

ans =

1 1 1
1 1 1

O

>> magic(3)

ans =

N NS
VRS
A W oo

O

>> rand(3)

ans =
0.5928 0.8473
0.8443 0.6236
0.85749 0.3844

>> rand(2,3)

ans =

04777 0.4800
0.8122 0.3928

0.2975
0.0567
02727

0.8301
0.3374




SNHMEPEER



15| AR ETTERNGE Phlyaei 3=

BAENXMN r#l c R5|A=FRXF UL A BNFEH

A r MEE XBTMNMITRIFRE 5152 A T34

A c mEEXBFIMNNFINFRETTSE A BFHRA

RAIREATREORFUERA A RIFFB TR, MR A() BMEFSHIEN, =R
AEFSEMNTERERNH, MANPRKAILZEZW

RZIERS| (BYIHIFHITRS) BE kK RIFHATFIHA

FRIZAEEUE x RF 0 A BIFEUEHE, x BI4EH] A ROZEEU T — X



HEETM5 TSI B () IERImE

IEARXKXTHHNEITNTEME— T EEFZH BETMY TN A NS | AT NFETE
FHRE, MRBIHRRANEETER, ME
B%s5l, >>A(1,3)
ans =
WA=[1234 5678 91011 12;13
14 15 16]
A =
3
+ 2 B 4 >»A(4,2)
5 6 7 8 ans =

9 10 11 12
13 14 15 1o

14



HEETM5 TSI B () IERImE

T TARERE ATV LAR 7 S RESHERA,
] LURIGEERFPRIZ N ITRE, bl

»A=[12345678 91011 12;13

14 15 16];
g@f\(:?.%j) % IHIEHEE R ESEENTTEHTT >> A(:,3) WXTIFEHEEFINIBETEZHITE
ES 5|
ans =
ans =
7 3
Gl 7
4
15

15



1 A XEANSI AR () IERImE

EES— MINA G| BRARHNFETE, cNRYIBIREFEE,

>> A(8)
ans = A =
14 r 2 3 4
> A(10:13) % B10-13[tx s ¢ 7 3
ans =
9 10 11 12
P 13 14 15 1o

ERR—Tr5 | BEEHPRETERN T AMALIERS o



1248 1 #RiRE (/) IERIRE

ZEE 1 MREARBERBEIHEEEP AR TR NTRENTRENRE, ZHARREA—TS
FEI TR ARLEEREZERARNHARTI . EEHAPE—Ttrue (1) EXRTT
AN NALE FRITTR,

>> B=A>10 % R[EFIE TR >> C=A(B) % 1ZiE NMrIih
C =
B =
13 A =
' 14
4x4 logical ii: L s s 4
12 5 &6 7 8
1o 9 10 11 12

13 14 15 1o

R O © O
R O ©O O
R » O O
R r» O O




1 ZEPETRERVEDN (JIAERIRE

FEPE TR HVBLN
D=[A;B C] ARNRE R, B. CREEREY 7tltE, DAY mEMNERK
A(m,:)=[] I BRARY ZE m1T
A(:,n)=[] i BRARYZE N T
A(m,n)=a AR EMITENTNTERE
A(m,:)=[a b -] XA EmMITIRE

A(:,n)=[a b -] Xt ABYE n T &




1 3EPE e RAE ek bz

(1) FEFER]LURBHE—F
FTBI— T RERE,

>»>A=[123456];

>> B = eye(2);

>> C = zeros(2,1);

>> D =[A; BC] % fEFEPHEE

D =

OR AR

ROWUN

OO0 & W

S —

1T7C

RBVHERRZRX

HEHAFERE ] LHEAT S 78
»A=[12345%RAETR
>> Alend+1) = 6

A =

1 2 3 4 5 o

> A=[1234506] % HEET R
>> Alend+1,)) = [7 8 9]

A =

N AR
YRURY
96 W

(2) LR IRE



1 P o = RMIER

(2) FEREA Dt ERBRERRELETHEES T
=1Eo

>»A=[1234,5678 91011 12;13
14 15 16]
>> A =

T 2 3 4

5 o6 7 8

9 10 11 12
132 14 15 1o

>> A(2,)=[] % MERSE 47
A =

1 2 3 4

9 10 11 12

13 14 15 1o

>> A(L3)=[] % MIERZE 5

A =
1 2 4
q9 10 12
132 14 16

MR ST A MER: A(5)=]]

(2) LR IRE



1 ZEPETRERVEDN () IERImE

(3) MR LAHITHEMEBL, bl

>> A = zeros(5,5) % Bl 5x5 HIFERE >> A(2:3,)) = 5 %X 2. 3 FATHIRME AN 5

0O 0 0 o0 O
6 00 0 o0 s s s s s
0O 0 O O o 5 5§ 5 5 5
©O 0 O O o 0O 0 O O o
0O 0 O O o 0O 0 O O o
= AEERA N iy Ty
> A(2,3) = 1 % BANRE > A(:2) = [1;2;3;45;5] % X EBIHAE

Q0000
OO0 000
Q0 QOKRO
OO0 000
OO0 000
OO0 »®o
GAWN R
OO0 »u®o
OO0 »u®o
00 »u®o



13B

ETTEEIR/D

FEPERYE4E
FEPERY R 2 AT LU

reshapeR#BVIARF NI T . reshape(X, m, n) BEMMEET LR MITNSBIEERE,

F= “7 EHreshapeR U,

-

> A =1:12;
>> C = zeros(3,4);
> C(:) = A();
> C
LERIEE2, 31THFMNMTC = reshape(A, [3.,4])
C =
1 4 7 10
2 5 8 11
3 ) q9 12

\

(2) LR IRE



1 EETENEHE (JIAERIRE

FEPERY A
rot90(A) BAZES T 75 RIhEEE90°
rot90(A, k) BATRSE T ANEFE90°*k, kBIAIE/REE
fliplr(X) BXEGE®%
flipud(X) X ETEE%

flipdim(X, dim) dim=10X 1784, dim=2RFXI5ER%E



13B

T RRIER

f

O

>> A = magic(3)

A =

N NS
o0 R
A W o

>> B = rota0(A,2) % Wil i
#180°

B =

o W A
O
S NN

/’

O

>> fliplr(A) % 7oAt 80

ans =

1
5
q

N W ®
NS

>> flipdim(A,1) % JHATREAT BN

ans =

NN
RGO
0o W A

(2) LR IRE



1 BT RREH (2}t icE=
FEFFTT R AN

SREETRNMIERERENAITREMLE (F) =AY,

HEEFEXBBKFXN AL ERTRRAE, k=0RSMENEN AL, KNIERMEHE LG FkENAL L

diag(X,k) TR, KRREETHAL T Bk R T
diag(X) AR F
diag(v,K) VRS Sk ET AL LT ERE
diag(v) VRSB T A4 LR
tril(x) IREVEREX I T = A5
tril(x, k) IREVEREX I B kXIS T A (EEKENHL)
triu(X) IRERIEEX Y - = 85

triu(X,k) REVEPEXRYSEKFI AL EERIE D (EEFEKFIALL)




13B

T RRIER

f

O

> A = magl'c(3)

A =

N NS
SNV IR o
A W o

>»wv= d{ag(A)z)

vV =

8

r

O

>> tril(A,-1)

ans =

NN O
200
SIVEN

>> triu(A)

ans =

O 0 &
O ur
A W o

(2) LA IREE



1 FEPERI R ARHKHOER (JIAERIRE

(1) B—mEAEE, WERRBIIT: QFzH, NERTRHIENT:
>>z = zeros(5,1)+2 >>a=[1 3 5;2 4 6;7 8 10];
z = >>sin(a)
ans =

0.8415 0.1411 -0.9589
0.9093 -0.7568 -0.2794
0.6570 0.9894 -0.5440

NN DN DNMD



1 ZERERVINIREZ R () IERImE

® = ;= 2 x &, EFEAFMBRYFIIE NA+B, FIE:
11+t 11 12+t 12 +
+ = 2t 2 22T 22 2 * 2
1+ 1 2t 2 +

1. 3ZH{E: A+B=B+A

2. &5 (A+B)+C=A+(B+C)



1 EPERYINRGEIEH

> A =[5,6,9,5,3,6]
A =
s 6 9
5 3 o6
\_
O
>> A+B
ans =
8 12 1o
10 11 15
>> B+A
ans =
8 12 1o
10 11 15

\

O

>> B =[3,6,7;5,8,9]

B =
3 6 7
5 8 9

(¢

>> (A+B)+C

ans =
17 15 21
18 16 17

>> A+(B+C)
ans =

17 15 21
18 16 17

O

> C =[4,3,5;8,5,2]

(2) LR IRE=

C =
9 3 5
8 5 2
\_ J
0 *
>> -B
ans =
-3 -6 -7
-5 -8 -9
>> A-B
ans =
2 O 2
0o -5 -3
\_ J




13B

£3: 0F 9r vy o] () IERImE

BPENREZDNEERBFEZNTERZE, RN EERLEEARANXS, & =
, = #BE x B[, FEFEAFBEIEFEN NAB, FEFEAFIBRTTEREIR A
AB, FIEN:

FEPEAUERRE ( doH= = G) C.)

REEREZ RN FE RTINS 00 R B Sl A RIS
BISE — B FERYF A N F T 58 — N REFERYITEL

11 11 12 12
ﬁ%;ﬁsi . — 21 21 22 22 2 2
1 1 2 2

TCERREE R AEMER L E R E R RY



1 EMRRZER

>> A =[1324]

A =

1 3
2 4

b

-~

O

>>B:[50)'j_5]
B =
3 O
1 s

(e)
>> A*B
ans =
6 15
10 20
>> AXB
ans =
3 O
2 20

B

(It ARIRE

>»> € =[a,3; 52]

n o
N W

~N

(¢

>> A*B*C
ans =

129 43
1490 70

>> AXBXC
ans =

27 O
10 4o




1 FEPERYBRIZEH () IERImE

A, 155 /M. DAlRREEIRENTRER L. BiRKiR:

- JEFEBRE () @ BfER /SN, ERRTHRITHEREMERE. XBEBTRELMER
EH, Fla0, MRARB—T 33, bE—1T Ix3M=E, BBAx=b/ARKKELIE
X*A=Dbo

- TEFRE () @ ZFER /7SN, EXRRTHRITHETERZEZ. XEKRERTEED
HEWIER, SEREFFHENTEERTRAEEPRNNUETENE. flw, W
R A BEEZ 3x3 %EfF, A C=A./BEE—13Ix3 %M, EH C(i,j) =A,j) / B(i,j)o



1 EMERERZEER

O

LA R T AR AL
2 +3 =38
4 — =2

KX TR R N FERE IR 2
X*A=b

b

(2) LR IRE=

>»>A=[1357]
> B =[2 46 8];

T A/BXIERE A R B X
TCR AT B HHER

O

>»>A=[24; 3 -1];

>»>b=[8 2],
>»>x=b/A
X =

1 2

o

O

~N

>»>A=[24; 6 8];
>> b = 2;

piE SRR TCR BRIV, 2 R
IO SR AT R 4E B2 B HE RS, 98
JRIBTUER Bk

[
O
>>c¢c=A/B

0.5000 0©0.7500
0.8333 0.8750




Bl R i& | &

QQHABAE 2515
ABEZE ZEE7

CREEREER BREINE - FUEARZE




(1) AL RIRE

BX& A : market@baltamatica.com




